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NAVODILA ZA UPORABO INTERPRESS SPEED
Super fina, temperaturno obstojna vložna masa za stiskano keramiko.

Mešalno razmerje prah / tekočina: 100 g (1 vrečka) / 25 ml tekočine

1. Za dobro kvaliteto površine in dobro kemijsko reakcijo pri vezavi vložne mase je 
priporočljivo ročno mešanje 15 sekund in vakuumsko 60 sekund.

2. Uporabite mešalno posodo, ki jo uporabljate izključno za fosfatno vložno maso, 
nikakor ne isto kot za mavec. Poskrbite da vložna masa ne pride v stik z mavcem.

3. Gladko površino vložne mase razbrazdajte in postavite kiveto v peč pokonci, z 
dolivnim kanali navzdol, ne da bi se neposredno dotikala dna ali stene peči (uporabiti 
keramični distančnik).

HITRA METODA
1. Kiveto postavite v peč, segreto na končno temperaturo, po 15 - 20 minutah od 

prvega stika tekočine z vložno maso. Končna temperatura je odvisna od vrste PELET  
(Vita in Ivoclar 850°C ). 

2. Peč naj ostane na končni temperaturi za kiveto velikost 100 g - 50 minut, za kiveto 
velikost 200 g - 75 minut, 

3. V kolikor kivete ne postavite v peč po 20 minutah morate po najmanj 2h nadaljevati 
po konvencionalni (stopenjsko segrevanje) ali hitri metodi (peč ogreta na končno 
temperaturo-Vita in Ivoclar 850 °C).

KONVENCIONALNA METODA
Enostavne, neprogramske žarilne peči
Kiveto postavite v hladno peč in jo zagrejte na 270 °C. Temperaturo vzdržujte 45 - 60 
minut. 
Nato peč zagrejte na končno temperaturo in vzdržujte 30 - 90 minut, odvisno od velikosti 
kivete.

Programske žarilne peči

Temperatura Hitrost gretja Čas vzdrževanja končne 
temperature

Sobna temperatura - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - končna temperatura kivete
(Vita in Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Peč prvih 10 minut ne odpirajte, možnost eksplozije!

Stiskanje keramike. 
Sledite navodilom proizvajalca stiskane keramike!

Garancija! 
Naša pisna, ustna ali praktična navodila za uporabo temeljijo na naših izkušnjah in 
testiranjih, zato se lahko smatrajo le kot standardne vrednosti. Proizvod se vseskozi 
nadaljnje testira in so možne spremembe in dopolnitve obstoječih navodil za uporabo.

Osebna zaščita: 
Priporočamo uporabo obrazne polmaske s filtrom FFP1.

Skladiščenje: 
Pri sobni temperaturi

Temperatura vlaganja: 
19 °C - 23 °C

UPUTE ZA UPORABU INTERPRESS SPEED
Super fina, temperaturno postojana uložna masa za press keramiku. 

Omjeri miješanja prah / tekućina: 100 g (1 vrečica) / 25 ml tekućine

1. Za dobru kvalitetu površine i dobru kemijsku reakciju pri vezivanju uložne mase 
preporuča se ručno miješanje 15 sekundi i vakuumsko 60 sekundi.

2. Koristiti posudu isključivo za uložnu masu, ne miješati gips u istoj posudi. Paziti da 
uložna masa ne dođe u kontakt s gipsom.

3. Glatku površinu uložne mase razbrazdati i postaviti kivetu u peć okomito s dolivnim 
kanalima prema dolje. Paziti da kiveta direktno ne dodiruje dno ili stranice peći 
(uporabiti keramički razdjeljnik).

BRZA METODA
1. Kivetu postaviti u peć zagrijanu na konačnu temperaturu nakon 15  - 20 minuta od 

prvog kontakta tekućine s uložnom masom. Konačna temperatura ovisi o vrsti 
PELLETA (Vita i Ivoclar 850 °C). 

2. Peć ostaviti na konačnoj temperaturi za kivetu veličine 100 g - 50 minuta, za kivetu 
veličine 200 g - 75 minuta.

3. Ako se kiveta ne postavi u peć nakon 20 minuta rad možete nastaviti najmanje nakon 
2 sata po konvencionalnoj ili brzoj metodi (peć zagrijana na konačnu temperaturu - 
Vita i Ivoclar 850 °C).

KONVENCIONALNA METODA
Jednostavne, neprogramske peći za žarenje
Kiveta se postavi u hladnu peć da se zagrije na 270 °C. Temperatura se održava 45 - 60 
minuta. Zatim se peć zagrije na konačnu temperaturu te održava 30 - 90 minuta, ovisno 
o veličini kivete.

Programske peći za žarenje

Temperatura Brzina grijanja Vrijeme održavanja završne 
temperature

Sobna temperatura - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - konačna temperatura kivete
(Vita i Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Peć se prvih 10 minuta ne otvara, mogućnost eksplozije!

Prešanje keramike. 
Slijedite upute proizvođača press keramike!

Garancija! 
Naša pisana, usmena ili praktična uputstva za uporabu temelje se na našim iskustvima i 
rezultatima, zato se mogu smatrati kao standardne vrijednosti. Proizvod se i nadalje sve 
vrijeme testira i moguće su promjene i dopune postojećih uputa za uporabu.

Osobna zaštita: 
Preporuča se upotreba maske za lice sa filterom FFP1.

Skladištenje: 
Na sobnoj temperaturi

Temperatura ulaganja: 
19 °C - 23 °C

UPUTSTVO ZA UPOTREBU INTERPRESS SPEED
Super fina, temperaturno postojana uložna masa za press keramiku. 

Omjeri miješanja prah / tekućina: 100 g (1 vrečica) / 25 ml tekućine

1. Za dobru kvalitetu površine i dobru kemijsku reakciju pri vezivanju uložne mase 
preporučuje se ručno miješanje 15 sekundi i vakuumsko 60 sekundi.

2. Koristiti posudu isključivo za uložnu masu, ne miješati gips u istoj posudi. Paziti da 
uložna masa ne dođe u kontakt sa gipsom.

3. Glatku površinu uložne mase razbrazdati i postaviti kivetu u peć okomito s dolivnim 
kanalima prema dolje. Paziti da kiveta direktno ne dodiruje dno ili stranice peći 
(upotrijebiti keramički razdjelnik).

BRZA METODA
1. Kivetu postaviti u peć zagrijanu na konačnu temperaturu nakon 15  - 20 minuta od 

prvog kontakta tekućine s uložnom masom. Konačna temperatura ovisi o vrsti 
PELLETA (Vita i Ivoclar 850 °C). 

2. Peć ostaviti na konačnoj temperaturi: za kivetu veličine 100 g -50 minuta, za kivetu 
veličine 200 g - 75 minuta.

3. Ako se kiveta ne postavi u peć nakon 20 minuta rad možete nastaviti najmanje nakon 
2  sata po konvencionalnoj ili brzoj metodi (peć zagrijana na konačnu temperaturu 
- Vita i Ivoclar 850 °C).

KONVENCIONALNA METODA
Jednostavne, neprogramske peći za žarenje
Kiveta se postavi u hladnu peć da se zagrije na 270  °C. Temperatura se održava 
45 - 60 minuta. Zatim se peć zagrije na konačnu temperaturu te održava 30 - 90 minuta, 
ovisno o veličini kivete.

Programske peći za žarenje

Temperatura Brzina 
zagrijavanja

Vrijeme održavanja 
konačne temperature

Sobna temperatura - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - konačna temperatura kivete
(Vita i Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Peć se prvih 10 minuta ne otvara, mogućnost eksplozije!

Prešanje keramike. 
Slijedite upute proizvođača press keramike!

Garancija! 
Naša pisana, usmena ili praktična uputstva za uporabu temelje se na našim iskustvima i 
rezultatima, zato se mogu smatrati kao standardne vrijednosti. Proizvod se i nadalje sve 
vrijeme testira i moguće su promjene i dopune postojećih uputa za uporabu.

Osobna zaštita: 
Preporuča se upotreba maske za lice sa filterom FFP1.

Skladištenje: 
Na sobnoj temperaturi

Temperatura ulaganja: 
19 °C - 23 °C

УПАСТВО ЗА КОРИСТЕЊЕ INTERPRESS SPEED
Супер фина, температурно отпорна маса за вложување за пресс керамика. 

Сразмер на мешање: прав / течност: 100 г (1 кесица ) / 25 мл течност.

1. За добар квалитет на површината и за добра хемијска реакција на врзување 
на масата, се препорачува рачно мешање на истата 15 секунди и вакуумско 60 
секунди.

2. Се употребува сад за мешање кој го користите само за масата за вложување, 
никако не смеете во истиот сад да мешате гипс. Исто, внимаваје масата за 
вложување да не е во никаков контакт со гипсот .

3. Мазната површина на масата истругнете ја, наместете ја со доливните канали 
надолу за да не би биде во контакт со дното и зидовите на печката ( употребете 
керамички граничник )

БРЗА МЕТОДА
1. Киветата поставете ја во печката загрејана на конечна температура, 15-20 минути 

од кога се замешани правот и течноста на масата за вложување. Конечната 
температура е дефинирана спрема упатството на производителот на печката ( 
ВИТА и Ивоцлар 850 °Ц )

2. За кивета со капацитет од 100 г, печката останува на конечната температура 50 
минути, додека за кивета со капацитет од 200г останува 75 минути.

3. Доколку не успеете да ги поставите киветите со замешаната маса за вложување 
во рок од 15-20 минути, тогаш чекате најмалку 2 часа, па потоа продолжувате со 
печење или со конвенционална метода или со брза метода во загреана печка со 
крајна температура ( ВИТА и Ивоцлар 850 °Ц )

КОНВЕНЦИОНАЛНА МЕТОДА
Едноставни, непрограмски печки за жарење
Киветата се поставува во ладна печка. Загрејте на 270 °Ц.Оваа температура се 

одржува 45 - 60 минути. Потоа, печката загрејте ја на конечната температуре и 
одржувајте 30 - 90 минути, во зависност од капацитетот на киветата.

Програмски печки за жарење

Температура Брзина на 
греење

Време на одржување на 
конечната температура

Собна температура - 270 °Ц 7 °Ц/мин 40 мин
270 °Ц - 580 °Ц 7 °Ц / мин 30 мин
580 °Ц - Крајна температура на кивета 
( ВИТА и Ивоцлар 850 °Ц )

9 °Ц / mмин 50 мин (100 г)
75 мин (200 г)

Во првите 10 минути не ја отварајте печката, постои опсаност од експлозија!!!

Нанесување на керамика.
Почитувајте го упатството на производителот на пресс керамиката!

Гаранција!
Нашите писмени, усни или практични упатства за употреба се темелат врз искуства 
и тестирања, затоа може да се сметаат како стандардни вредности. Производот 
секогаш е подложен на понатамошни тестирања и дополнувања на веке постоечките 
упатства за работа.

Лична заштита:
Ви препорачуваме при работа да употребувате заштитна маска со филтер ФФП1.

Складирање:
Да се чува на собна температура.

Температура на вложување:
19 °Ц - 23 °Ц

UPUSTVO ZA UPOTREBU INTERPRESS SPEED
Super fina, temperaturno otporna uložna masa za press keramiku.

Mešanje razmer: prah / tečnost: 100 g (1 kesica) / 25 ml tečnosti.

1. Za dobar kvalitet površine i dobru hemijsku reakciju vezivanja uložne mase je 
preporučljivo Ručno mešanje 15 sekundi i vakuumsko 60 sekundi.

2. Upotrebite posudu za mešanje, koju upotrebljavate isključivo za fosfatnu uložnu 
masu, nikako ne istu kao za gips. Pazite da uložna masa ne dođe u dodir sa gipsom .

3. Glatku površinu uložne mase izgrebite i postavite kivetu u peć, sa ulivnim kanalima. 
Na dole, da se ne bi dodirivali sa dnom i zidovima peći (upotrebiti keramički graničnik).

BRZA METODA 
1. Kivetu postavite u peć, zagrejanu na konačnu temperaturu,nakon 15-20 minuta od 

prvog dodira tečnosti sa uložnom masom. Konačna temperatura zavisi od vrste PEĆI 
(Vita i Ivoclar 850 °C). 

2. Peć neka ostane na konačnoj temperaturi za kivetu veličine 100 g - 50 minuta, za 
kivetu veličine 200 g - 75 minuta, 

3. U koliko kivete ne postavite u peć za 20 minuta morate za najmanje 2 h postupiti po 
konvencionalnoj metodi ili brza metoda (peć zagrejati na konačnu temperaturu - Vita 
in Ivoclar 850 °C).

KONVENCIONALNA METODA
Jednostavne, neprogramske peći za žarenje
Kivetu postavite u hladnu peć i zagrejte na 270 °C. Temperaturu održavati 45 - 60 minut.
Zatim peć zagrejte na konačnu temperaturu i održavajte 30  -  90 minuta,zavisno od 
veličine kivete.

Programske žarilne peči

Temperatura Brzina 
grejanja 

Vreme održavanja konačne 
temperature 

Sobna temperatura - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - Krajnja temperatura kivete
(Vita i Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Peć prvih 10 minuta ne otvarajte, mogućnost eksplozije !

Nanošenje keramike. 
Sledite upustvo proizvođača!

Garancija! 
Naša pismena, usmena ili praktična upustva za upotrebu temeljimo na našim iskustvima 
i testiranjima, zato se mogu smatrati kao standardne vrednosti. Proizvod se uvek nadalje 
testira sa mogućim promenama i dopunama postojećih upustava za upotrebu .

Lična zaštita: 
Preporučujemo upotrebu zaštitne maske sa filterom FFP1.

Skladištenje: 
Pri sobnoj temperaturi

Temperatura vlažnosti: 
19 °C - 23 °C

WORKING INSTRUCTIONS INTERPRESS SPEED
Extremely fine, temperature resistant investment material for pressed ceramics. 

Mixing ratio powder / liquid: 100 g (1 bag) / 25 ml liquid
1. For good mixture, good chemical binding and smooth cast the investment should be 

mixed 15 seconds by hand and 60 seconds by vacuum.
2. Use different mixing bowl for investment and stone. Take care that investment does 

not come into contact with stone.
3. Roughen the mould surface and place the mould with the funnel former facing 

down and with out direct contact to the bottom or the walls in the furnace.  
(Use distance holder or ceramic plate.)

SPEED METHOD
1. Place the moulds in the furnace, which has been heated up to final temperature, 

15  -  20  minutes after first contact of liquid and investment. The final temperature 
depends on the type Pellet (Vita and Ivoclar 850 °C)

2. Maintain the final temperature at least 50 minutes for mould size 100 g, 75 minutes 
for the size mould 200 g, 

3. If you do not put the mould into the preheating furnace after 20 minutes, you can still 
put it in the end temperature from 2 hours to 1 day after first contact of liquid with 
investment. Otherwise continue according to conventional (step - heating) burn out 
method.

CONVENTIONAL BURNOUT
Furnaces with conventional control
Place mould in cold furnace and heat it up to 270 °C. Maintain at this temperature 
45 - 60 minutes. Heat up to final temperature and maintain it 30 - 90 minutes, depending 
on the size of the mould.

Furnaces with computer control

Temperature Rate of 
heating

Holding time

Room temperature - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - final temperature
(Vita and Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Keep furnace door 10 minutes closed after insertion of the mould!

Presing the ceramic: 
Follow carefully the Instruction for use of pressable ceramic.

Warranty! 
Whether given verbally, in writing or by practical instructions, our recommendations for 
use are based upon our own experience and trials and can only be considered a standard 
values.
Our product are subject to further development Therefor changes in construction and 
composition are reserved.

Personal protection:
We recommend wearing half facemask with filter FFP1

Storage: 
At room temperature

Investing temperature: 
19 °C - 23 °C

NÁVOD K POUŽITÍ INTERPRESS SPEED
Velmi jemná, teplu odolná zatmelovací hmota pro presovací keramiku.

Mísicí poměr prášek / tekutina: 100 g (1 sáček) / 25 ml tekutiny
1. Směs míchejte po dobu patnácti vteřin ručně, poté 1 minutu ve vákuu. Při dodržení 

této doby bude směs řádně rozmísena a povrch odlitku hladký, rovněž bude zajištěna 
správná chemická reakce.

2. Pro zatmelovací hmotu a sádru používejte jiné míchací misky. Hmota nesmí přijít do 
styku se sádrou!

3. Zdrsněte povrch kroužku a kroužek umístěte do vypalovací pece presovacím otvorem 
dolů. Kroužek se nesmí dotýkat dna ani stěn komory pece. (použijte držák nebo 
keramickou destičku.)

RYCHLÉ VYPALOVÁNÍ
1. 15 - 20 minut po začátku míchání zatmelovací hmoty s tekutinou umístěte kroužky 

do pece, která je vyhřátá na konečnou teplotu. (Konečná teplota závisí na typu pelet 
(Vita and Ivoclar 850 °C ).

2. Udržujte konečnou teplotu po dobu nejméně 50 minut pro 100 g velikost kroužku, 75 
minut pro 200 g velikost.

3. Pokud nedáte kroužek do pece do 20 minut, můžete pokračovat ve vypalování 
nejdříve po2 hodinách a to klasickou nebo rychlou metodou. (Vyhřátí pece na 
konečnou teplotu VITA a IVOCLAR 850 °C).

KLASICKÉ VYPALOVÁNÍ
Pece s manuálním ovládáním
Kroužek vložte do chladné pece a vyhřívejte až na teplotu 270 °C. Tuto teplotu udržujte 
po dobu 45 - 60 minut. Vyhřejte na konečnou teplotu a tu udržujte po dobu 30 - 90 minut 
podle velikosti kroužku.

Pece s elektronickým regulátorem

Teplotní rozsah Nárůst teploty Držení teploty

Pokojová teplota - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - konečná teplota
(Vita a Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Po vložení kroužku ponechte dvířka vypalovací komory 10 minut uzavřená!

Presování keramiky. 
Dodržujte návod na použití presovací keramiky.

Záruka:
Všechny ústní, písemné nebo praktické instrukce a naše návody k použití jsou sdělovány 
a vytvořeny na základě našich vlastních zkušeností a testů a je třeba je považovat za 
standardní hodnoty. Náš výrobek je předmětem dalšího vývoje, proto si vyhrazujeme 
právo na případnou změnu složení.

Osobní bezpečnost: 
Použijte roušku s ochraným filtrem FFP1.

Skladování:
Skladujte při pokojové teplotě.

Zatmelujte při teplotě:
19 °C - 23 °C

ANWENDUNGSANWEISUNGEN INTERPRESS SPEED
Besonders feine, temperaturbeständige Einlagemasse für Presskeramik.
Mischverhältnis Pulver / Flüssigkeit: 100 g (1 Beutel) / 25 ml Flüssigkeit
1. Für eine gute Qualität der Oberfläche und eine gute chemische Reaktion bei der 

Bindung der Einlagemasse ist die Kombination aus Handmischen (15 Sekunden) und 
Vakuummischen (60 Sekunden) empfehlenswert.

2. Nehmen Sie den Mischbecher, den Sie ausschließlich für die Phosphateinlagemasse 
verwenden und keinesfalls einen für den Gips verwendeten Mischbecher. Achten Sie 
darauf, dass die Einlagemasse nicht in Kontakt mit dem Gips kommt.

3. Rauen Sie die glatte Oberfläche der Einlagemasse auf und stellen Sie die Küvette 
aufrecht, mit den Einfüllgängen nach unten gerichtet, in den Ofen. Dabei müssen Sie 
darauf achten, dass die Küvette weder den Ofenboden noch die Ofenwände direkt 
berührt (verwenden Sie Keramikdistanzhalter).

SCHNELLE METHODE
1. 15  -  20 Minuten nach dem ersten Kontakt zwischen der Flüssigkeit und der 

Einlegemasse stellen Sie die Küvette in den auf die Endtemperatur erhitzten Ofen. 
Die Endtemperatur hängt von der Art der PELLETS ab (Vita und Ivoclar 850 ºC). 

2. Für die Küvette in der Größe von 100 g muss die Endtemperatur des Ofens für 50 
Minuten und für die Küvette in der Größe von 200 g für 75 Minuten aufrechterhalten 
werden. 

3. Wird die Küvette nicht nach 20 Minuten in den Ofen gestellt, so darf die Bearbeitung 
erst nach Ablauf von 2 Stunden (ab dem ersten Kontakt der Flüssigkeit mit der 
Einlagemasse) nach der konventionellen (stufenweise Erwärmung) oder nach der 
schnellen Methode (der Ofen muss auf die Endtemperatur - Vita und Ivoclar 850 ºC 
erhitzt sein) fortgesetzt werden.

KONVENTIONELLE METHODE
Einfacher Brennofen mit konventioneller Steuerung
Die Küvette in den kalten Ofen stellen und auf 270  ºC erhitzen. Die Temperatur für 

45 - 60 Minuten aufrechterhalten. Danach den Ofen auf die Endtemperatur erhitzen und 
diese abhängig von der Küvettengröße für 30 - 90 Minuten aufrechterhalten.
Brennofen mit computergestützter Steuerung

Temperatur Erhitzungsgeschwin 
- digkeit

Aufrechter-haltungszeit der 
End-temperatur

Zimmertemperatur - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - Endtemperatur Küvette
(Vita und Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

In den ersten 10 Minuten den Ofen nicht öffnen, weil Explosionsgefahr besteht!
Pressen der Keramik: 
Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers der Presskeramik!
Garantie! 
Unsere Anwendungsanweisungen, ganz gleich, ob sie schriftlich, mündlich oder im Wege 
praktischer Anweisungen erteilt werden, beruhen auf unseren eigenen Erfahrungen und 
Prüfungen und können daher nur als Richtwerte gesehen werden. Unser Produkt wird 
ständig getestet, darum behalten wir uns eventuelle Änderungen und Ergänzungen der 
bestehenden Anwendungsanweisungen vor.
Persönliche Schutzausrüstung:
Wir empfehlen das Tragen der Halbgesichtsschutzmaske mit Filter FFP1.
Aufbewahrung: 
Bei Zimmertemperatur
Einlegetemperatur: 
19 °C - 23 °C

ИНСТРУКЦИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ 
INTERPRESS SPEED
Супер гладкая, устойчивая к температуре паковочная масса для пресс керамики. 
Соотношение смеси порошок / жидкость: 100 г (1 пактик) / 25 мл жидкость
1. Для хорошего качества поверхности и хорошей химической реакции при 

схватывании паковочной массы рекомендуем: Замешивание вручную в течение 15 
секунд и в вакууме 60 секунд

2. Посуду для замешивания использовать строго для масс на базе фосфата, но не в 
коем случае нельзя использовать посуду для замешивания гипса. Паковочная 
масса не должна соприкасаться с гипсом.

3. Гладкую поверхность паковочной массы необходимо побороздить и опоку вставить 
в вертикальном положении с литьевыми каналами вниз и чтобы не прикасалась дна 
или стенки печи (использовать керамическую прокладку для дистанции). 

ШОКОВЫЙ МЕТОД
1. Опоку вставить в печь, разогретую на конечную температуру, по истечении 

15 - 20 минут от первого соприкосновения жидкости с массой. Конечная температура 
зависит от вида ПЕЛЕТ (Vita и Ivoclar 850 °C )

2. Печь должна остаться на конечной температуре для опоки размером 
100 г - 50 минут, для опоки 200 г - 75 минут, 

3. Ели опоку не вставите в печь по истечении 20 минут, то нужно будет как минимум 
после истечении 2 часов продолжать по классическому методу (ступенчатый 
нагрев) или же по шоковому методу (печь нагреть на конечную температуру Vita 
и Ivoclar 850°C)

КЛАССИЧЕСКИЙМЕТОД
Простые, непрограмированные муфельные печи
Опоку вставить в холодную печь и разогреть ее на 270 °С. Температуру поддерживать 
45 - 60 минут. 

Затем печь нагреть на конечную температуру и поддерживать 30  -  90 минут, в 
зависимости от размера опоки.
Програмируемые муфельные печи

Температура Скорость 
нагрева

Время поддерживания 
конечной температуры

Комнатная температура - 270 °C 7 °C/мин 40 мин
270 °C - 580 °C 7 °C / мин 30 мин
580 °C - конечная температура опоки
(Vita и Ivoclar 850 °C )

9 °C / мин 50 мин (100 г)
75 мин (200 г)

Первые 10 минут печь не открывать, возможность взрыва!

Прессование керамики. 
Учитывать инструкции производителя пресс керамики!

Гарантия! 
Наши письменные и устные или практические инструкции по применению обоснованы 
на наашем опыте и тестированиях, поэтому могут рассматриваться в качестве 
ориентировочных данных. Продукт постоянно тестируется и возможно будут внесены 
изменения и дополнения к существующим инструкциям по применению. 

Защита:
Рекомендуем использовать полумаски с фильтром FFP1.

Хранение:
При комнатной температуре

Температура паковки: 
19 °C - 23 °C

INTERPRESS SPEED ҚОЛДАНУ БОЙЫНША 
НҰСҚАУЛЫҚ
Пресс керамикаға арналған супер тегіс, температураға төзімді пактау массасы.

Ұнтақ/сұйықтық қоспасының ара қатынасы: 100 г (1 пактик) / 25 мл сұйықтық
1. Үст жақтың жақсы сапасы үшін және жақсы химиялық реакция үшін пактау 

массасының қатаюы кезінде: Қолмен 15 секунд бойы, вакуумда 60 секунд бойы 
илеуды ұсынамыз.

2. Илеуге арналған ыдысты қатаң түрде фосфат негізіндегі массалар үшін 
қолданыңыз, бірақ ешбір жағдайда гипсті илеуге арналған ыдысты қолдануға 
болмайды. Пактау массасы гипске тимеуі қажет.

3. Пактау массасының тегіс үстін бораздалау және опоканы құю каналдарын төмен 
қаратып вертикалды қалыпта оны пештің түбіне немесе бүйіріне тигізбей салу 
қажет (қашықтық үшін керамикалық төсемді қолданыңыз). 

ТАЛЫҚСЫТПАЛЫ ӘДІС 
1. Сұйықтықтың массамен бірінші түйіскеннен 15 - 20 минут өткеннен кейін Опоканы 

шеткі температураға дейін қыздырылған пешке салыңыз. Шеткі температура 
ПЕЛЕТ түріне байланысты (Vita және Ivoclar 850 °C )

2. Пеш 100 г көлемі бар опока үшін 50 минут, 200 г опока үшін - 75 минут шеткі 
температурада тұру қажет. 

3. 20 минут өткеннен кейін опоканы пешке салмасаңыз кем дегенде 2 сағаттан 
кейін классикалық әдіс (сатылы қыздыру) немесе талықсытпалы әдіс (пешті Vita 
және Ivoclar 850 °C шеткі температураға қыздыру) бойынша жалғастыру қажет 
болады. 

КЛАССИКАЛЫҚ ӘДІС
Кәдімгі, бағдарламаланбаған құндақты пештер
Опоканы суық пешке салыңыз және оны 270 °С - қа қыздырыңыз. Температураны 
45 - 60 минут ұстап тұрыңыз. Содан кейін пешті шеткі температураға қыздырыңыз және 

опоканың көлеміне байланысты 30 - 90 минут ұстап тұрыңыз. Бағдарламаланатын 
құндақты пештер

Температура Қыздыру 
жылдамдығы

Шеткі температураны 
ұстап тұру уақыты

Бөлме температурасы - 270 °C 7 °C/мин 40 мин
270 °C - 580 °C 7 °C / мин 30 мин
580 °C - опоканың шеткі температурасы
(Vita және Ivoclar 850 °C )

9 °C / мин 50 мин (100 г)
75 мин (200 г)

Алғашқы 10 минут пешті ашпаңыз, жарылу мүмкіндігі!

Керамиканы тығыздау. 
Пресс керамика өндірушісінің нұсқаулықтарын ескеріңіз!

Кепілдік! 
Біздің қолдану бойынша жазбаша және ауызша немесе тәжірибелік 
нұсқаулықтарымыз біздің тәжірибеміз бен тестілеулерге негізделеді, сол себептен 
болжалды деректер ретінде қолданыла алады. Өнім үнемі тестіленеді және қолдану 
бойынша қолданыстағы нұсқаулықтарға өзгерістер мен толықтырулар енгізілуі 
мүмкін. 

Қорғану: 
FFP1 сүзгісі бар жартылай маскаларды қолдануды ұсынамыз.

Сақтау: 
Бөлме температурасында

Пактау температурасы: 
19 °C - 23 °C

INSTRUCCIONES DE USO INTERPRESS SPEED
Material de revestimiento extremadamente fino resistente a las temperaturas para 
cerámicas prensadas.

Proporción de mezcla polvo / líquido: 100 g (1 bolsa) / 25 ml líquido
1. Para una buena mezcla, buena adhesión química y suave colado el revestimiento se 

debe mezclar 15 segundos a mano y 60 segundos al vacío.
2. Utilizar diferentes recipientes de mezcla para el revestimiento y el yeso. Tenga 

cuidado de que el revestimiento no entra en contacto con el yeso.
3. Raspe la superficie lisa y coloque la mufla con los bebederos boca abajo, sin que 

entre en contacto directo con las paredes del horno (utilizar separador cerámico)

MÉTODO RAPIDO
1. Coloque los moldes en el horno, que ha sido calentado hasta la temperatura final, 

de 15 a 20 minutos después del primer contacto de líquido y el revestimiento. La 
temperatura final depende de las pastillas de tipo (Vita e Ivoclar 850 °C).

2. Mantener la temperatura final de al menos 50 minutos para el tamaño de molde 100 
g, 75 minutos para el tamaño del molde 200 g.

3. Si usted no coloca el molde en el horno después de 20 minutos, usted debe esperar 
por lo menos 2 horas para continuar por el método convencional o rapido (el horno 
debe calentarse hasta la temperatura final Vita e Ivoclar 850 °C).

MÉTODO CONVENCIONAL
Hornos con control convencional
Colocar el molde en el horno frío y calentarlo hasta 270 °C. Mantener a esta temperatura 
45 - 60 minutos. Calentar a temperatura final y mantenerla 30 - 90 minutos, dependiendo 
del tamaño del molde.

Furnaces with computer control

Temperatura Velocidad de 
calentami-ento

Tiempo de espera

Temperatura ambiente - 270 °C 7 °C/min 40 min
270 °C - 580 °C 7 °C / min 30 min
580 °C - temperatura final
(Vita e Ivoclar 850 °C )

9 °C / min 50 min (100 g)
75 min (200 g)

Mantenga la puerta del horno 10 minutos cerrada después de la colocación del molde!

Cerámica prensada. 
Siga cuidadosamente las instrucciones de uso de la cerámica prensada.

¡Garantía! 
Tanto verbales, por escrito o mediante instrucciones prácticas, nuestras recomendaciones 
de uso están basadas en nuestras propias experiencias y ensayos y puede considerarse 
como un valores estándar.
Nuestro producto están sujeto a un mayor desarrollo por lo tanto se reservan cambios en 
la construcción y composición.

Protección personal: 
Se recomienda el uso de la media mascarilla con filtro FFP1.

Conservación: 
A temperatura ambiente

Temperatura de revestimiento: 
19 °C - 23 °C
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SL - KONCENTRACIJE ZA PREES KERAMIKO ZA INTERPRESS SPEED / EN - CONCENTRATION FOR PRESS CERAMIC FOR INTERPRESS SPEED / ES- CONCENTRACIÓN PARA CERÁMICA PRENSADA PARA INTERPRESS SPEED / 
HR - KONCENTRACIJE ZA PREES KERAMIKU ZA INTERPRESS SPEED / SR - KONCENTRACIJE ZA PREES KERAMIKU ZA INTERPRESS SPEED / CS - KONCENTRACE PRO PRESS KERAMIKU PRO INTERPRESS SPEED / 

МК- СООДНОС ЗА МЕшАWЕ ЗА ПРЕСС ПОРЦЕЛАН ЗА ИНТЕРПРЕСС СПЕЕД/ RU - КОНЦЕНТРАЦИИ INTERPRESS SPEED ДЛЯ ПРЕСС КЕРАМИКИ / KZ - ПРЕСС КЕРАМИКАҒА АРНАЛҒАН INTERPRESS SPEED ШОҒЫРЛАНУЫ

200 g kiveta / 50 ml tekočine
200 g muffle / 50 ml liquid
200 g mufla/ 50 ml liquido

200 g kiveta / 50 ml tekućine
200 g kiveta / 50 ml tečnost

200 g kroužek / 50 ml tekutiny
200 г кивета / 50 мл течност
200 г Опока / 50 мл жидксти
200 г Опок / 50 мл сұйықтық

100 g kiveta / 25 ml tekočine (možnost samo enega objekta v kiveti)
100 g muffle / 25 ml liquid (only one object possible inside the muffle)

100 g mufla / 25 ml liquido (solo un objeto dentro de la mufla)
100 g kiveta / 25 ml tekućine (mogućnost samo jednog objekta u kiveti) 

100 g kiveta / 25 ml tečnosti (mogućnost jednog objekta u kiveti) 
100 g kroužek / 25 ml tekutiny (pouze jeden objekt v kroužku) 

100 г кивета / 25 мл течност (со еден објект во кивета)
100 г опока / 25 мл жидкости (возможен только один объект в опоке)

100 г опопк / 25 мл сұйықтық (опокта тек бір затқа болуға болады)

INDIKACIJE / INDICATION / INDICACIÓN / INDIKACIJE / INDIKACIJE / INDIKACE / ИНДИКАЦИИ Expasol

Destilirana voda / Distilled water / Agua destilada / 
Destilirana voda / Destilovana voda / Destilovaná voda 

/ Destilirana voda /Дистиллированная вода / 
Дистилденген су

Expasol

Destilirana voda / Distilled water / Agua destilada 
/ Destilirana voda / Destilovana voda / Destilovaná 

voda / Destilirana voda / Дистиллированная вода / 
Дистилденген су

Luska / Veneers / Carillas / Ljuska / Ljuska / Fazety / Ламинати 50 % (25 ml) 50 % (25 ml) 65 % (16 ml) 35 % (9 ml)

Inlej / Inleys / Inleys / Inlej / Inlej / Inleje / Inlei / Инлеyс / Инлей 45 % (22,5 ml) 55 % (27,5 ml) 60 % (15 ml) 40 % (10 ml)

Onleji / Onleys / Onleys / Onleji / Onleji / Onleje / Онлеи / Онлей / Онлей 65 - 70 %
(32,5 ml - 35 ml)

35 - 30 %
(17,5 ml - 15 ml)

85 - 90 %
(21,3 ml - 22,5 ml)

15 - 10 %
(3,7 ml - 2,5 ml)

Krone, MOD Inleji / Crowns, MOD Inleys / Coronas, MOD Inleys / Krunice, MOD Inleji
Krune, MOD Inleji / Korunky, MOD Inleje / Коронки, МОД инлеи / Коронки, МОД Инлеи 60 % (30 ml) 40 % (20 ml) 75 % (19 ml) 25 % (6 ml)

Overpress tehnika (krone, mostički) / Overpressing technique (crowns, bridges)
Técnica de sobreprensado (coronas, puentes) / Overpress tehnika (krunice, mostovi) / Overpress tehnika 

(krune, mostovi) / Presovací technika (korunky, můstky) / Оверпресс техника (коронки; мостови) / Техника 
напрессовывания (коронки и мосты) / Қысу техникасы (тіс қаптамасы және дәнекер)

60 % (30 ml) 40 % (20 ml) 75 % (19 ml) 25 % (6 ml)

Končna temperatura je odvisna od izbire peletov: (Vita in Ivoclar: 850 °C) / The final preheating temperature depends on the pellets: (Vita and Ivoclar: 850 °C) / La temperatura final de precalentamiento depende de las pastillas(Vita e Ivoclar: 850 °C) / Konačna temperatura ovisi o izboru peleta: (Vita i Ivoclar: 850 °C) / peći: (Vita in Ivoclar: 850 °C) /  
Vyhřívací teplota je závislá na volbě pelet: (Vita a Ivoclar: 850 °C) / Конечната температура зависи од таблетите: (Вита и Ивоцлар 850 °Ц) / Конечная темпеатура зависит от выбора таблеток: (Vita и Ivoclar: 850 °C) / Соңғы температура дәрумендердің таңдауынан тәуелді: (Vita және Ivoclar: 850 °C)

Čas v peči na končni temperaturi / Time in the furnace at the final temperature / Tiempo en el horno en la temperatura 
final / Vrijeme u peći na konačnoj temperaturi / Vreme u peći na konačnoj temperaturi
Čas v peci při konečné teplotě / Времетраење на крајната температура / В печи на конечной температуре / Пеште 
соңғғы температурада

100 g kiveta: najmanj 50 minut / 100g muffle: at least 50 minutes / 100 g mufla: por lo menos 50 minutos / 100 g kiveta: najmanje 50 minut / 100 g kiveta: najmanj 50 minut / 100 g kroužek: nejméně 50 minut / 100 г кивета: најкратко 50 минути /  
100 г опока: минимум 50 минут / 100 г опок: кемінде 50 минут:

200 g kiveta: najmanj 75 minut / 200 g muffle: at least 75 minutes / 200 g mufla: por lo menos 75 minutos / 200 g kiveta: najmanje 75 minut / 200 g kiveta: najmanj 75 minut / 200 g kroužek: nejméně 75 minut / 200 г кивета: најкратко 75 минути / 
200 г опока: минимум 75 минут / 200 г опок: кемінде 75 минут

Če žarimo večjo količino kivet, moramo čas v peči na končni temperaturi podaljšati. / If you have more muffles inside the furnace, the time at the final temperature in the furnace must be increased. / Si usted tiene más de una mufla dentro del horno, el tiempo en la temperatura final en el horno se debe de aumentar. / Ako žarimo veću količinu kiveta moramo vrijeme u 
peći na konačnoj temperaturi produljiti. / Ako žarimo više kiveta moramo produžiti vreme u peći na konačnoj temperaturi. / Pokud jsou další kroužky uvnitř pece, čas v peci musí být prodloužen. / Доколку имате повеке кивети во печката, времетраеwето на задржуваwе на тепературата мора да се зголеми. / Если в печи большое количество опок, то конечную 
температуру печи необходимо продлить. / Егер пеште опок көп болса, онда пештің соңғы температурасын оздыру қажет.


